

Jak zničit Rusko podle článku Global Research z roku 2019

lipovylis.cz/wordpress/jak-znicit-rusko-podle-clanku-global-research-z-roku-2019

David Z Moravy

1. července 2024

+1

Myslím, že je důležité si občas znovu přečíst článek Manlio DiNucciho, poprvé publikovaný Global Research 25. května 2019, který poskytuje analýzu Randovy zprávy s názvem: Russia's Overstretch and Imbalance.

Poskytuje úplné pochopení toho, co se dnes děje, a příčin západoevropské konfrontace. Ukrajinci a národy západní Evropy jsou ovce jdoucí na porážku na příkaz svých elit.

Přinutíte svého protivníka, aby se bezohledně roztáhl, abyste je vyvedli z rovnováhy, a pak je zničte. Toto není popis tahu juda, ale plán proti Rusku vyvinutý Rand Corporation, nejvlivnější think-tank ve Spojených státech. S týmem tisíců odborníků se Rand staví jako světově nejdůvěryhodnější zdroj informací a politických analýz pro vůdce Spojených států a jejich spojence.

Rand Corporation je hrdá na to, že přispěla k dlouhodobé strategii, která umožnila Spojeným státům vyhrát studenou válku tím, že přinutila Sovětský svaz spotřebovat své vlastní ekonomické zdroje ve strategické konfrontaci.

Právě tento model posloužil jako inspirace pro nový plán „Russian Overstretch and Unbalance“, který vydal Rand].

Podle jejich analytiků zůstává Rusko silným protivníkem Spojených států v určitých základních sektorech. Aby se Spojené státy a jejich spojenci vypořádali s touto patovou situací, budou muset prosazovat společnou dlouhodobou strategii, která využije zranitelnost Ruska. Rand tedy analyzuje různé prostředky, kterými by se Rusko mohlo dostat do nerovnováhy, a pro každý z nich uvádí pravděpodobnost úspěchu, přínosy, náklady a rizika pro Spojené státy.

Analytici společnosti Rand tvrdí, že největší zranitelností Ruska je jeho ekonomika kvůli velké závislosti na exportu ropy a plynu. Příjmy z těchto exportů by mohly být sníženy zvýšenými sankcemi a zvýšeným exportem energie ze Spojených států. Cílem je zavázat Evropu ke snížení dovozu ruského zemního plynu a jeho nahrazení zkapalněným zemním plynem přepravovaným po moři z jiných zemí.

Dalším způsobem, jak dlouhodobě destabilizovat ruskou ekonomiku, je podpořit emigraci kvalifikovaného personálu, zejména mladých Rusů s vysokou úrovní vzdělání.

V ideologickém a informačním sektoru by bylo nutné podporovat vnitřní boje a zároveň podkopávat vnější image Ruska jeho vyloučením z mezinárodních fór a bojkotem mezinárodních sportovních akcí, které pořádá.

V geopolitickém sektoru by vyzbrojení Ukrajiny umožnilo USA využít centrální bod ruské vnější zranitelnosti, ale muselo by být pečlivě propočítáno, aby udrželo Rusko pod tlakem, aniž by sklouzlo do velkého konfliktu, který by vyhrálo.

Ve vojenském sektoru by Spojené státy mohly získat vysoké výhody při nízkých nákladech a rizicích zvýšením počtu pozemních jednotek ze zemí NATO vykonávajících protiruské funkce.

Spojené státy mohou očekávat vysokou pravděpodobnost úspěchu a vysoké odměny s mírnými riziky, zejména investováním především do strategických bombardérů a střel dlouhého doletu namířených proti Rusku.

Odstoupení od smlouvy INF a rozmístění nových jaderných střel středního doletu v Evropě namířených proti Rusku by vedlo k vysoké pravděpodobnosti úspěchu, ale také by představovalo vysoká rizika.

Kalibrací každé možnosti k dosažení požadovaného efektu, usuzují analytici Rand, Rusko nakonec zaplatí v konfrontaci nejvyšší cenu, ale Spojené státy budou muset také investovat obrovské prostředky, které již nebudou k dispozici pro jiné účely. Je to také předběžné varování před nadcházejícím výrazným nárůstem vojenských výdajů USA/NATO na úkor sociálních rozpočtů.

Toto je budoucnost, kterou pro nás plánuje Rand Corporation, nejmocnější think-tank Deep State – jinými slovy tajné centrum skutečné moci zajaté ekonomickými, finančními a vojenskými oligarchiemi – která formuje strategická rozhodnutí nejen Spojených států, ale celého západního světa.

„Možnosti“ nastíněné v plánu nejsou ve skutečnosti nic jiného než variace stejné vojenské strategie, cena oběti a rizika, za kterou všichni platíme.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

About The Author

+1



Continue Reading

Previous Jak se Aljaška pripravovala na válku